
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://www.almanahj.com/sa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد المستوى السادس اضغط هنا                                             

https://almanahj.com/sa/15

* للحصول على جميع أوراق المستوى السادس في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                            

https://almanahj.com/sa/15                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد المستوى السادس في مادة رياضيات الخاصة بـ   اضغط هنا                                    

https://www.almanahj.com/sa/153                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ المستوى السادس اضغط هنا                               

https://www.almanahj.com/sa/grade15                   
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  الصف الثالث ثانوي مطور  
 الباب السابع الاحتمالات و الاحصاء                             ایھاب محمد نصر

١ 
 

  

  اختر الاجابة الصحیحة فیما یلي

  

  یعتبر من مقایس التشتت ؟  ١
 التباین  د  المنوال  ج الوسیط   ب الوسط   أ

  عندما یوجد بالبیانات قیم متطرفة فان المقیاس الافضل من مقایس النزعة المركزیة ھو  ٢
 التباین  د  المنوال  ج الوسیط   ب الوسط   أ

  833,796,781,776,758اي من مقایس النزعة المركزیة یناسب البیانات الاتیة بصورة افضل     ٣
 التباین  د  المنوال  ج الوسیط   ب الوسط   أ

٤  
ً افاد   5824في دراسة مسحیة عشوائیة شملت  منھم انھم سیشاھدون الاولمبیاد فیكون   %29شخصا

  ھامش خطأ المعاینة یساوي
 0.00131±  د 0.0131±  ج 0.131±  ب 0.000172±  أ

  یساوي  		5,9,14,6,8,12الوسط للقیم    ٥
 7  د 8  ج 9  ب 10  أ

  یساوي تقریباً   	3,8,6,4,9الانحراف المعیاري لمجوعة البیانات   ٦
 2.28  د 4.03  ج 3.60  ب 1.02  أ

  یساوي   			18,16,26,17,23الوسیط للقیم   ٧
 26  د 23  ج 18  ب 17  أ

٨  

  مقیاس النزعة المركزیة المناسب لبیانات الجدول المقابل           
 لا یوجد مقیاس مناسب  د  المنوال  ج الوسیط   ب الوسط   أ

٩  

كرات زرقاء إذا سحبت منھ كرة واحدة   8كرات خضراء و  5كرة منھا   	35یحتوي كیس على 
  عشوائیا فما احتمال ان تكون خضراء إذا علم انھا لیست زرقاء ؟

 17  أ
 835  ب

 527  ج
 827  د

١٠  

ܣ)ܲحادثتین في فضاء العینة لتجربة عشوائیة ما  	ܤ,ܣإذا كان  ∩ (ܤ = (ܣ)ܲ   , 0.2 = (ܤ)ܲ  , 0.5 =   (ܣ/ܤ)ܲفما قیمة    0.7
 27  أ

 25  ب
 57  ج

 17  د

  من الجدول المقابل یكون احتمال بقاء الشخص معافى          ١١
  علما بانھ استعمل الدواء الشكلي

 110  أ
 13  ب

 14  د 120  ج
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٢ 
 

  من الجدول المقابل اوجد احتمال ان یكون الطالب           ١٢
ً بأنھ في السنة الأولى   ضمن المنتخب الوطني علما

 %7.7  د %8.4  ج %2.5  ب %2.6  أ

١٣  
ً من بین  4اختار مسؤول متحف للفنون  لوحة لعرضھا بالمتحف ما احتمال ان یكون  20لوحات عشوائیا   لوحات ؟  8منھا لفنان واحد یشارك ب   	3

 %37.5  د %13.9  ج %10.3  ب %11.6  أ

١٤  

اشترك صلاح و عبد الله و سلیم في سباق ما مع خمسة ریاضیین اخرین ما احتمال ان ینھي ھؤلاء الثلاثة 
  السباق في المراكز الثلاثة الاولى ؟ 

 120  أ
 16720  ب

 156  د 1320  ج

١٥  

ً المختبر فاختار المعلم  15دخل طلاب فصل احد فصول الصف الثالث الثانوي و عددھم  طلاب  ٣طالبا
  فما احتمال أن یكونوا بالترتیب محمد ثم علي ثم محمود ؟ 

 12730  أ
 1210  ب

 1315  د 1455  ج

١٦  

الشكل المقابل یوضح التوزیع الاحتمالي لعدد الزھور 
  الحمراء 

  بذور ما ھو احتمال ان تكون زھرتان حمراء  4عند زراعة 
  على الاقل ؟

 %15  د %85  ج %35  ب %20  أ

١٧  

الشكل المقابل یوضح التوزیع الاحتمالي لعدد الزھور 
  الحمراء 

  بذور ما ھو احتمال ان تكون زھرتان حمراء  4عند زراعة 
  على الاكثر ؟

 %15  د %85  ج %35  ب %20  أ

١٨  

  قام طلاب احد الصفوف في مدرسة ما بجمع بعض الاطعمة     
  في طرود كما بالجدول المقابل فما ھو احتمال ان یحتوي طرد 

  عشوائي على القمح ؟

 12115  أ
 22115  ب

 4523  ج
 923  د

١٩  

كرات خضراء و كرتین زرقاوین ما احتمال  4كرات صفراء و  6كرات حمراء و  4یحتوي صندوق 
  سحب كرة لیست صفراء ؟

 18  أ
 38  ب

 58  د 14  ج
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٢٠  

          من التمثیل المقابل الذي یوضح احتمال وقوف مؤشر 
  ൯بنفسجي	او	أخضر൫ܲالعجلة الدوارة عند لون معین اوجد 

  

 14  أ
 16  ب

 512  ج
 110  د

٢١  

  ؟ Sالجدول التالي یوضح التوزیع الاحتمالي لعدد الایام الممطرة في العام اوجد قیمة 

  
 0.05  د 0.15  ج 0.25  ب 0.1  أ

٢٢  
  التوزیع الاحتمالي لرمي قطعتي         من الجدول الاتي 

  (ܺ)ܧنقد متمایزتین مرة واحدة اوجد القیمة المتوقعة 
 14  ب 1  أ

 12  د 32  ج

٢٣  

ً                                الشكل المقابل    یظھر توزیعا
 لا یمكن التحدید  د  طبیعیاً   ج ملتو للیسار  ب ملتو للیمین  أ

٢٤  
كیلو جرام و   70موظف في شركة تتوزع توزیعا طبیعیا بوسط مقداره  100إذا علمت ان أوزان 

  كیلو جرام 60,80كیلو جرام أوجد العدد التقریبي للموظفین الذین تقع اوزانھم بین   10انحراف معیاري 
 موظفاً  95  د  موظفاً  68  ج موظفاً  75  ب موظفاً  100   أ

٢٥  
ً في احدى المدارس توزیع طبیعي بوسط   880تتخذ اطوال  بوصة و انحراف معیاري مقداره  67طالبا   بوصة ؟   72بوصة فكم طالبا تقریبا یزید طولھ على   2.5

 177  د 72  ج 22  ب 44  أ

٢٦  
خیریجین عشوائیا و  7من الطلاب لغة عالمیة في سنة التخرج فاذا اختیر  %48في احد الكلیات یدرس 

  منھم بنعم باستخدام توزیع ذات الحدین  4تم سؤالھم ھل درسوا لغة عالمیة ام لا اوجد احتمال ان یجیب 
 0.261  د 0.283  ج 0.145  ب 0.066  أ

٢٧  
 5من الطلاب یستطیعون رسم المخروط فاذا اختیر   %45أجریت دراسة في احد المدارس فتبین أن 

  باستخدام توزیع ذات الحدین یكون الوسط للتوزیع یساويطلاب عشوائیا 
 1.1124  د 2.25  ج 1.25  ب 0.25  أ

٢٨  
تقدمت سمر لاختبار من عشرة اسئلة اختیار من متعدد لكل منھا اربعة بدائل فأجابت على جمیع الاسئلة 

  أسئلة صحیحة یساوي  3بالتخمین فان احتمال اجابتھا على 
 0.056  د 0.00003  ج 0.003  ب 0.25  أ
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  امام الخطأ  ×امام العبارة الصحیحة و علامة   √ضع علامة   

  

) الاستفسار من طلاب متمیزین في مادة الریاضیات عن افضل المواد الیھم  ١
  تعتبر درسة منحازة

  )√  (  

  )  x(   ) ما ھى مادتك المفضلة  ؟    یعتبر سؤال متحیز ٢
  )  x(    یحتاج الى دراسة بالملاحظة) اختبار طریق علاج مرض ما  ٣
) "عندما امارس الریاضة اكون في وضع نفسي أفضل " تظھر ھذه العبارة  ٤

 ً   ارتباطا
) √ (  

  )  x(   ) یعتبر الوسط و الوسیط و المنوال من مقایس التشتت ٥
  )  x(    الوسط للمجتمع الكلي   ݔ̅) یمثل الرمز  ٦
  ) √ (  الانحراف المعیاري للمجتمع الكلي  σ) یمثل الرمز  ٧
  ) √ (  ) تقیس مقاییس التشتت مدى تباعد البیانات او اقترابھا من المتوسط ٨

∑ටساوي   یالانحراف المعیاري للمجتمع  )  ٩ (௫ೖାఓ)మ೙ೖసభ ௡  
  )x  (  

  ) √ (  ହ଼فان احتمال الفشل ھو    ଷ଼إذا كان احتمال النجاج لوقوع حادثة ما ھو )  ١٠

  الشكل المقابل یعبر عن توزیع ملتو للیسار )  ١١

  )x  (  

 %68یقع   σو انحرافھ المعیاري  μ) في التوزیع الطبیعي الذي وسطھ  ١٢
ߤ			تقریبا من البیانات ضمن الفترة  − 2σ	, μ + 2σ			  

  )x  (  

احتمال الفشل في توزیع ذات الحدین فان  ݍاحتمال النجاح و  ݌اذا كان )  ١٣
ߪالانحراف المعیاري للتوزیع یعطى بالصیغة  = ඥ݊ݍ݌   

) √ (  

 


